13 KECTAR

Nº64 (30999)

11 апреля 2022 Понедельник

«Сейчас хочется как можно меньше комедийной работы»

Актёр Павел Деревянко – об отрицательном обаянии, вневременной деревне и съёмках на 35-градусном морозе



Заражены и очень опасны

Что стоит за планами минобороны США по сотрудничеству с Монголией



Пять лет — один ответ

Чего дальше ждать от выборов президента Франции



04 Марочно не придумаешь

Минпромторг предложил точечный подход для параллельного импорта

Не уходите мимо

С внешним управлением в иностранных компаниях повременят

Анна Каледина, Евгения Перцева

О оссийские власти поставили на паузу принятие законопроекта о введении внешнего управления в иностранных компаниях, заявивших об уходе из страны или приостановивших деятельность. Об этом «Известиям» сообщили три источника в правительстве. Ведомства продолжают работу над проектом, например прописывают механизм, который позволит иностранцам вернуться в страну, но пока не планируют вносить его в правительство, рассказали собеседники издания. Источники «Известий» пояснили: большинство компаний только декларировало свой уход, но пока предпочитает вести переговоры и соблюдать все обязательства, а не хлопать дверью. И правительство готово пойти им навстречу, поэтому намерено оставить законопроект о внешнем управлении на крайний случай.

Законопроект «О внешней администрации по управлению организацией» был разработан ещё в первой декаде марта. Он стал ответом на декларации многочисленных зарубежных компаний об уходе из страны. В документе прописан механизм введения внешнего управления российским имуществом организаций с долей иностранной собственности от 25%. Оно может быть применено, если иностранцы прекращают руководство компанией или действуют так. что это может приве сти к прекращению деятельности. Согласно проекту, внешнего управленца определит или корпорация «ВЭБ.РФ», или Агентство по страхованию вкладов. Временная администрация может быть назначена на срок

О5 → от трёх месяцев.



«Смертоносных полей здесь — на годы работы» «Мы будем судиться»

Министр финансов Антон Силуанов — о попытках Запада объявить России дефолт и возможности выпуска новых еврооблигаций



Инна Григорьева, Пётр Марченко

О оссия будет обращаться в суды, если Запад объявит нашей стране дефолт по неисполнению обязательств по еврооблигациям, рассказал в интервью «Известиям» министр финансов Антон Силуанов. По его словам, это будет непростой процесс, поскольку есть сомнения в объективности судебной системы западных стран. Кроме того, Антон Силуанов подчеркнул: в ближайшем будущем Россия не планирует выходить ни на внешние, ни на внутренние рынки займов. Общий объём госдолга РФ министр оценил в 21 трлн рублей, из которых 4,5-4,7 трлн займы на внешних рынках.

Россия выполнила свои долговые обязательства перед нерезидентами по евро-

122N 0233-4356

облигациям, но в рублях. Запад настаивает на том, что это всё-таки дефолт. Так дефолт или нет?

Дефолт – это неисполнение обязательств заёмшика по своим обязательствам. Российская Федерация добросовестно пыталась расплатиться с внешними кредиторами, перечисляя соответствующие суммы в валюте в оплату нашего долга. Тем не менее сознательная политика западных стран заключается в том, чтобы всеми способами искусственно создать рукотворный дефолт.

Это выражается в том, что были заблокированы наши валютные счета, не проводятся платежи, которые предназначались для расчёта с держателями облигаций. Всё это способствует тому, чтобы Российская Федерация не могла заплатить по своим долгам. Тем не менее даже в таких условиях мы заплатили держателям еврооблигаций – резидентам Российской Федерации – причитающиеся им выплаты в рублях. Точно так же мы поступили и в отношении выплат по еврооблигациям перед иностранными инвесторами. Мы воспользовались указом президента и перевели рублёвые средства на специально открытый счёт в российском депозитарии в рублёвом эквиваленте. Имеют ли иностранные держатели нашего долга доступ к этим деньгам? Имеют. Они могут потратить эти средства на покупку новых бумаг, которые эмитирует Министерство финансов, на расчёты по налогам, на целый ряд других операций.

Спецрепортаж «Известий» — как Волноваха восстанавливается после освобождения Сергей Прудников, Волноваха туры говорить пока рано: многие сети проходят по территории Украины, пуск ⁻ орода и посёлки в Донбассе, постраих во многом будет зависеть от хода во-

давшие в ходе военных действий, постепенно возвращаются к мирной жизни, каждый по мере своих возможностей. Ключевые задачи – пуск воды, газа, света, а также разбор завалов и ремонт зданий. Правительство ДНР объявило о формировании бригад, которые будут расчищать руины. Начато восстановление наиболее значимых социальных объектов. Конечно, о полноценном возобновлении работы инфраструк-

енной операции. Специальный корреспондент «Известий» побывал в Волновахе, которая разрушена практически полностью, и увидел, что происходит

сегодня в этом городе. Въезд в Волноваху ограничен. Несмотря на то что освобождена она была месяц назад, чтобы попасть в город, нужен либо спецпропуск коменданта, либо местная прописка. Причина сохранения таких мер – сложности

военного времени. В Волновахе и сопредельных посёлках до сих пор идут зачистки - в подвалах и развалинах, по словам военнослужащих ДНР, по сей день прячутся боевики нацба-

Первоочередная задача на гражданском поприще - косметический ремонт: очистка улиц от осколков, стекла, кусков металла, стволов деревьев. «Метём!» — говорят оставшиеся в городе гражданские, орудуя мётлами. Самодеятельные субботники 03 → ведутся тут ежедневно.

Может ли Запад исключить Россию из Совбеза ООН

Что означает уменьшение ключевой ставки до 17%

На поддержку системообразующих компаний направят триллион

07

Ограничит ли ЕС выдачу виз россиянам

Генпрокуратура займётся махинациями застройщиков с эскроу-счетами 04

Отечественная система отследит внешние атаки на рунет

Чем опасна проверка скорости доступа в интернет

Санкции притормозят завоз самого заразного

Каким будет штраф за покупку алкоголя детям

Как Яна лишили победы в реванше со Стерлингом

12 друзей Москвы

Политолог Александр Ведруссов - какие страны поддерживают Россию в конфронтации с Западом 03

Выходные из положения

Депутат Станислав Наумов стоит ли объединять майские праздники в весенние каникулы

Поддержанный рынок

В ремонте по ОСАГО могут разрешить б/у запчасти

Мария Колобова

ри ремонте автомобилей по ОСА-ГО могут начать использовать подержанные запчасти. Такую меру ЦБ сейчас обсуждает с участниками страхового рынка, рассказали «Известиям» в регуляторе. В Минфине подчеркнули, что важно не допустить опасного ремонта. При этом рост цен на запчасти и сбои в их поставках будут увеличивать убыточность моторного страхования и стимулировать компании повышать тарифы в этом сегменте, признали в ведомстве. Бизнес уже обсуждает с ЦБ и Минфином расширение тарифного коридора для полисов обязательной автогражданки, добавили во Всероссийском союзе страховщиков. Сейчас есть дефицит некоторых запчастей, кроме того, детали и ремонт дорожают, поэтому предложенные меры необходимы, подтвердили эксперты.

В ЦБ рассматривают предложения страховщиков продлить максимальный срок ремонта по ОСАГО с 30 до 60 дней, разрешить использовать для этого детали, которые уже были в употреблении, и расширить тарифный коридор на 10% в нижней границе и на 30% в верхней. Использовать китайские аналоги оригинальных запчастей для восстановления авто позволено уже сейчас, при этом ремонт б/у деталями требует более глубокого обсуждения, так как критерии их качества не определены. Кроме того, высоки риски, что отремонтированная таким образом машина сломается, причём в худшем случае - в дороге и с ДТП, сказали в прессслужбе регулятора.



ДОЛЛАР США 74.8501 У ЕВРО 81.7064 У АНГЛИЙСКИЙ ФУНТ 97.7991 У КИТАЙСКИЙ ЮАНЬ 11.7611 У ЯПОНСКАЯ ИЕНА 0.6036 У ШВЕЙЦАРСКИЙ ФРАНК 80.0365 У УКРАИНСКАЯ ГРИВНА 2.5338 У КАНАДСКИЙ ДОЛЛАР 59.4804 У